Kombinatorische Optimierung 1

Weg-Enumerations-Algorithmus

Input: Eine naturliche Zahl n € IN, n > 3;
eine Menge P1, P>,..., P, von Punkten in der Ebene mit
Koordinaten (x;,y;) flur 1 <i <n.
Output: Eine Permutation n*: {1,2,...,n} — {1,2,...,n},
die cost(n*) := 31"} dr(iy.rm(ir1y) Minimiert.
1: Setze n(4) ;=i und n*(4) ;=4 firi=1,2,...,n.
Setze 1 :=n—1.
2: Seik:=min({r(Z)+1,....,n+ 1\ {7 (1),...,7(i—=1)}).
3:
iIf £k <n then
Setze 7(1) ;= k.
if i = n und cost(n) < cost(n*) then
setze * = .
end if
iIf : <n then
setze 71(14+1) ;=0 und 7 ;=174 1.
end if
end if
if k=n-+1 then
setze 1 :=1— 1.
end if
if :>1 then
gehe zu Schritt 2.
end if



